
PREGUNTA ESCRITA
(Artículo 160 del Reglamento del Senado)

MULET GARCÍA, CARLES (GPIC)

684/039789

AUTOR:

04/05/2021 16:39

XIV

96807
Expediente:

D. CARLES MULET GARCÍA, Senador designado por las Corts Valencianes, del 
GRUPO PARLAMENTARIO DE IZQUIERDA CONFEDERAL (ADELANTE 
ANDALUCÍA, MÉS PER MALLORCA, MÁS MADRID, COMPROMÍS, GEROA BAI, 
CATALUNYA EN COMÚ PODEM Y AGRUPACIÓN SOCIALISTA GOMERA), al 
amparo de lo previsto en los artículos 160 y 169 del Reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta con respuesta escrita:

ENAIRE: la Entidad Pública Empresarial presta servicios de tránsito aéreo y CNS en 
muchas torres de AENA en el Estado español. Se precisa conocer al máximo detalle 
esto:

¿En qué torres de control de AENA se presta servicio de tránsito aéreo con desglose 
de fecha de inicio, fecha de fin, monto económico del contrato unitario?

¿En qué torres de control de AENA se presta servicio de CNS con desglose de fecha
de inicio, fecha de fin, monto económico del contrato unitario?

¿En qué torres de control de AENA se presta servicio de tránsito aéreo y CNS con 
desglose de fecha de inicio, fecha de fin, monto económico del contrato unitario?

¿En qué torres de control de AENA no presta servicio de tránsito aéreo ENAIRE con 
desglose de fecha de inicio, fecha de fin, monto económico del contrato unitario?

¿En qué torres de control de AENA no presta servicio de CNS ENAIRE con desglose 
de fecha de inicio, fecha de fin, monto económico del contrato unitario?

¿En qué torres de control de AENA no se presta servicio de tránsito aéreo y CNS 
ENAIRE con desglose de fecha de inicio, fecha de fin, monto económico del contrato 
unitario?

¿Qué previsiones hay de que ENAIRE mantenga todas las torres de control y CNS 
en AENA?

¿Qué previsiones hay de que ENAIRE pierda torres de control y CNS en AENA 



¿Qué previsiones de venta de servicios de tránsito aéreo y CNS tiene ENAIRE en 
2021 y 2022 fuera de España?

¿Ya está creada EGS-ENAIRE Global Services para dar servicios más baratos en 
España o extranjero?
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